
PERU 
Cijena aranžmana uključuje: 

 Međunarodni zrakoplovni prijevoz na relacijama kako slijedi: 

Polazak: Zagreb – Amsterdam – Panama City – Lima 20.09.2018. 

Croatia Airlines KLM Dutch Airlines Copa Airlines 

Zagreb – Amsterdam Amsterdam – Panama City Pamana City – Lima 

Polazak: 08,25 Polazak: 12,35 Polazak: 18,46* 

Dolazak: 10,30 Dolazak: 16,45* Dolazak: 22,29* 

* lokalno vrijeme u Limi i Panama City-u 

Polazak: Cuzsco – Lima 22.09.2018. Povratak: Juliaca – Lima – Pariz – Zagreb 29.09.2018. 

Avianca Airlines LAN Airlines Air France Croatia Airlines 

Cuzsco – Lima Juliaca – Lima Lima – Pariz Pariz – Zagreb 

Polazak: Polazak: 11,00* Polazak: 13,08* Polazak: 18,10* Polazak: 18,30 (+1) 

Dolazak:Dolazak: 12,20* Dolazak: 16,10* Dolazak: 13,35 (+1) Dolazak: 20,20 (+1) 

* lokalno vrijeme u Cuzscu, Limi i Juliaci 

 Zrakoplovne pristojbe za sve navedene letove 

 Smještaj u hotelima kako slijedi: Casa Andina Select 4* u Limi u standard dvokrevetnoj sobi na osnovi 2 noćenja s 

doručkom; San Augustin Internacional 3* u Cuzscu u standard dvokrevetnoj sobi na osnovi 3 noćenja s doručkom; 

Tierra Viva Valle Sagrado 3* u Urubambi u standard dvokrevetnoj sobi na osnovi 2 noćenja s doručkom; Casa 

Andina Classic Puno Tikarani 3* u Punu u standard dvokrevetnoj sobi na osnovi 2 noćenja s doručkom 

Svi transferi od zračnih luka do hotela u dolasku i odlasku kod svih letova te od svih autobusnih i željezničkih 

kolodvora do hotela i natrag na privatnoj osnovi 

 Svi obilasci, izleti i ture i ulaznice za objekte koji se posjećuju prema programu u grupnom aranžmanu s vodičem na 

engleskom jeziku 

 Izlet u Maras Moray u Svetoj Dolini na privatnoj osnovi 

 Ručak tijekom 5., 7., 8., i 9. dana boravka 

 Željeznički prijevoz na relaciji Cuzsco – Aguas Calientes (Machu Picchu) – Cuzsco 

 Prijevoz turističkim autobusom na relaciji Puno – Cuzsco uz usputna zaustavljanja i razglede 

 Jamčevinu i troškove organizacije putovanja 

 

 

 



Cijena aranžmana ne uključuje: 

 Večere i druge obroke koji nisu navedeni u programu 

 Dodatne usluge i fakultativne programe i usluge koje nisu navedene u programu 

 Dodatna noćenja zbog kašnjenja ili otkazivanja letova 

 Zdravstveno osiguranje, osiguranje prtljage i osiguranje od otkaza putovanja 

Okvirni program putovanja: 

1. dan 20.09.2018. 

Polazak iz zračne luke u Zagrebu u 08,25 sati. Let na relaciji Zagreb – Amsterdam – Panama City – Lima. Dolazak u 

Limu u 22,29 sati po lokalnom vremenu. Transfer do hotela i smještaj. Noćenje. 

2. dan 21.09.2018. 

Doručak. Odlazak na vođeni razgled Lime kroz moderni i povijesni (kolonijalni) dio koji je proglašen svjetskim 

kultunim blagom od strane UNESCA. Razgled katedrale, glavnog trga, samostana San Francisco i njegovih 

katakomba, rezidencijalni dio San Isidro i Miraflores. Povratak u hotel i ostatak dana slobodan za osobne programe. 

Noćenje. 

3. dan 22.09.2018. 

Doručak. Odjava iz hotela, transfer u zračnu luku te let na relaciji Lima – Cuzsco. Dolazak u Cuzsco u 12,20 sati, 

transfer do hotela te smještaj. Ostatak dana slobodan za osobne programe i aklimatizaciju na Cuzsco. Noćenje. 

4. dan 23.09.2018. 

Doručak. Jutro slobodno za osobne programe. Poslijepodne odlazak u posjet četeriju susjednih znamenitosti; 

tvrđava Sacsayhuaman iznad Cuzsca s prekrasnim pogledom na cijeli grad, arhitetonsko remek dijelo iz pre-inka 

razdoblja; Kenko,kameno svetište čije je glavna atrakcija oltar koji prestavlja pumu; crvena tvrđava Puca Pucara te 

Tambomachay, prekrasna fontana koje se u proljeće razvodni na još niz manjih prirodnih bazenčića; povratak u 

Cuzsco te razgled grada; glavni trg, katedrala i Koricancha ili Hram Sunca. Povratak u hotel u večernjim satima. 

Noćenje. 

5. dan 24.09.2018. 

Doručak. Odjava iz hotela i odlazak u Urubambu, Svetu Zemlju Inka; posjet selu Pisac, osnovanom u kolonijalno 

doba gdje su nedjeljom, utorkom i četvrtkom indijanci razmijenjivali svoje proizvode te obrtnici iz čitavoga područja 

prodavali svoje deke od aplaka vune, gravirane čipke, starinske reprodukcije i nakit; nakon buffet ručka posjet 

Ollantaytambu jedinom Inka gradu koji je još uvijek naseljen, razgled ruševina iznad Ollantaytamba. Smještaj u 

hotel u Urubambu i ostatak dana slobodan za osobne programe i uživanje u Svetoj Dolini. Buffet ručak uključen u 

aranžman. Noćenje. 

6. dan 25.09.2018. 

Doručak. Nakon doručka odlazak u posjetu regiji Salineras de Maras i arheološkom središtu Moraya koji se nalazi 

oko 7 km od jugozapada Marasa. Moći će se vidjeti prirodne rupe koje su koristili Inke prilikom izgradnje 



poljoprivrednih terasa sa vlastitim kanalima za navodnjavanje. U sklopu izleta uključen je i ručak s različitim tipičnim 

jelima iz tog područja. Povratak u Urubambu u hotel i ostatak dana slobodan za osobne programe. Noćenje. 

7. dan 26.09.2018. 

Doručak. Rani odlazak na željeznički kolodvor u Ollantaytambo te polazak na vlak za Aguas Callientes. Po dolasku u 

Aguas Callientes presjedanje na autobus za Machu Picchu. Dolazak i razgled tog najspektakularnijeg drevnog grada 

na svijetu; kuće, hramovi, skladišta, veliki središnji trg i sve povezano uskim uličicama i stepeništem okruženim 

terasama urezanim u planinsku 


